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Pamätám si na jednu príhodu, ktorú som ešte ako prežívať Veľkonočné sviatky. Odpovede boli zväčša 

bohoslovec v Nitre počul z rozprávania otca kardinála o tom istom – užiť si voľno, bujaré párty, relax, 

Jána Chryzostoma Korca, veľkého svedka viery na turistika či šport, čokoládové vajíčka, prípadne ešte 

Slovensku v čase komunistickej totality, ktorého sté vítanie jari... Vzápätí však redaktorka položila druhú 

výročie narodenia sme si v januári tohto roka otázku: „Viete, prečo vlastne oslavujeme Veľkú noc?“ 

pripomenuli: Kardinálovho spoluväzňa v jednom S nemým úžasom som sledoval rozpaky evidentne 

z českých pracovných táborov sa raz ktosi opýtal, či zaskočených mladých respondentov. Žiaden z nich 

vie niečo o Ježišovi Kristovi. „Kristus? V našej partii nevedel odpovedať, iba jedna tínedžerka si po chvíli 

nerobí“ – znela odpoveď. Bol som vtedy zaskočený, rozmýšľania položila rečnícku otázku: „Žeby to malo 

niečo s Ježišom Kristom?“

Aj ja som si položil otázku. Tú istú, ako vtedy 

v kňazskom seminári: Kam kráčaš, „veriaci“ človek 

bez viery? Kam ideš, „kresťan“ bez Krista?

Milí čitatelia, opäť sú tu veľkonočné sviatky. Pre 

nás kresťanov sú najvýznamnejšími sviatkami 

liturgického roka; pripomienkou a oslavou umučenia, 

smrti a zmŕtvychvstania Ježiša Krista. Možno už 

máme naplánované, kde a ako ich prežijeme. Sú to aj 

dni pracovného voľna, kde určite nebude chýbať 

relax, návštevy príbuzných, šibačka a oblievačka, 

snáď aj turistika či šport, možno aj dovolenka... 

Podarilo sa nám tam niekde „zmestiť“ aj Boha? Má 

ešte Boh v našom uponáhľanom živote kúsok miesta 

aspoň „na státie“? 

Nájdime počas tohtoročnej Veľkej noci miesto pre 

Krista vo svojich plánoch. On je skromný, nežiada 

veľa; on vie, že nemáme čas a musíme toho toľko 

stíhať... Stačí mu kúsok miesta. Aspoň „na státie“. 

Pomôže nám znovu nájsť možno už dávno stratenú 

chuť do života – svoju vieru. Nepúšťajme si do srdca 

a do mysle žiadne negatíva. Vyberajme si čo budeme 

podobne ako všetci prítomní. Pamätám si, ako som pozerať, počúvať, čítať a komu veriť. On je jediná 

vtedy spontánne zareagoval: Kam kráča, človek, bez nemená Pravda. Čaká na naše rozhodnutie sa pre neho. 

Boha? Kde je jeho cieľ? Vtedy som dúfal, že toto bol Na kúsok času. Na trochu priestoru v našom živote. Na 

ojedinelý, kuriózny prípad. Myslel som si to dosť naše „áno“. 

dlho. Až kým som v poslednej dobe v televízii 

nezachytil jednu reportáž z ulíc belgickej a európskej Požehnané a milostiplné

metropoly Brusel. Redaktorka sa pýtala náhodných veľkonočné sviatky Vám vyprosuje

okoloidúcich spomedzi mladých ľudí, ako zvyknú dekan - farár Peter HOLBIČKA
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Aspoň miesto na státie
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Ak bolí duša, tak Enoia
Milí čitatelia, chcem Vám dať do pozornosti hnutie 
Enoia, ktoré je zamerané na pomoc ľudom so 
psychickými problémami. Nápomocní sú kresťanskí 
psychológovia, ktorí Vám môžu pomôcť v rôznych 
oblastiach vášho dušeného zdravia – traumy, depresie, 
zneužívanie, duchovná škrupulozita a mnoho iných, 
s ktorými si možno neviete poradiť a vážne zasahujú do 
kvality vášho života, prežívania. Záštitou nad týmto 
hnutím má Duchovné centrum Lukov Dvor pri Nitre, 
kde sa ľuďom s duševnými poruchami venujú odborníci 
a kňazi počas kurzov a webinárov. 
Na záverečnom stretnutí kurzu Viera a psychológia, 
ktorého som sa zúčastnila, som sa stretla s dp. Pavlom 
Mazúchom, ktorý slávil svätú omšu a nechal všetkých 
Vás – bývalých farníkov - srdečne pozdravovať a tieto 

semináre a kurzy pomoci vrelo všetkým odporúčal. 
Aktuálne je dekanom vo Farnosti Považská Bystrica – 
mesto. 
Následne sa konala celoslovenská konferencia 
kresťanských psychiatrov a psychológov v Nimnici, kde 
boli účastní náš žilinský biskup Mons. Tomáš  Galis 
a košický pomocný biskup Marek  Forgáč. 
Ani kňazom nie je ľahostajné naše duševné zdravie, 
nemalo by byť ani nám, a preto, ak je problém, ktorý 
nás v tejto oblasti presahuje, vieme, že sa máme kde 
obrátiť. 
Máme odborníkov, máme kňazov – tak ani v oblasti 
duševného zdravia, resp. choroby, nemusíme v tom 
zostať sami. 

Anna SVRČKOVÁ
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Na ZELENÝ ŠTVRTOK 28. 3. 2024 bude po svätej omši SVÄTÁ SPOVEĎ pre tretiakov a ich rodiny zo ZŠ 
od 18:00 - 21:00 bdenie a modlitba s Kristom v Nábrežná bude v sobotu 11. 5. 2024 od 10:00. PRVÉ 
Getsemany. SVÄTÉ PRIJÍMANIE bude na 7. Veľkonočnú nedeľu 12. 

5. 2023 o 11:00. Ostatné sv. omše túto nedeľu: 7:00, 8:15, 
Na VEĽKÝ PIATOK 29. 3. 2024 budú Ranné chvály a 9:30, 18:30 a v Povine o 9:45.
posvätné čítanie o 8:00 v kostole. Kaplnka sv. Kríža pri 
Kostole sv. Jakuba bude otvorená od 9:00 do 15:00 k SVÄTÁ SPOVEĎ pre tretiakov a ich rodiny zo ZŠ Povina 
poklone. Po obradoch bude poklona krížu a od 9:00 a ZŠ Dolinský potok bude v sobotu 18. 5. 2024 od 
Eucharistická adorácia celú noc až do Veľkonočnej 10:00. PRVÉ SVÄTÉ PRIJÍMANIE bude na nedeľu 
vigílie. Zoslania Ducha Svätého 19. 5. 2024 o 9:45 v Povine a o 
Na BIELU SOBOTU 30. 3. 2024 budú o 8:00 v kostole 11:00 v KNM. Ostatné sv. omše túto nedeľu: 7:00, 8:15, 
Ranné chvály a posvätné čítanie. Na záver obradov 9:30, 18:30.
Veľkonočnej vigílie bude procesia vzkriesenia. Treba si 
priniesť sviece s krytkou. V noci zo soboty na nedeľu sa Slávnosť a prikázaný sviatok NAJSVÄTEJŠIEHO 
mení čas o hodinu dopredu. KRISTOVHO TELA A KRVI oslávime vo štvrtok 30. 5. 

2024 sv. omšami o 7:00, 12:00; v Povine o 17:00. 
Počas veľkonočného obdobia sa namiesto modlitby Anjel Slávnostná sv. omša bude o 18:00 v Kostole 
Pána modlíme a spievame modlitbu  RADUJ SA, Nepoškvrneného počatia Panny Márie s procesiou do 
NEBIES KRÁĽOVNÁ. „horného“ Kostola sv. Jakuba v KNM.

UDEĽOVANIE SVIATOSTI BIRMOVANIA bude na 6. VÝROČNÁ CELODENNÁ POKLONA vo Farskom 
veľkonočnú nedeľu 5. 5. 2024 o 11:00 generálnym kostole sv. Jakuba v KNM bude v nedeľu 2. 6. 2024.
vikárom Žilinskej diecézy Martinom Kramarom. 
Ostatné sv. omše túto nedeľu: 7:00, 8:15, 9:30, 18:30; S L Á V N O S Ť  N A J S V Ä T E J Š I E H O  S R D C A 
Povina 9:45; Spovedať budeme v sobotu 4. 5. od 10:00 JEŽIŠOVHO oslávime v piatok 7. 6. 2024 sv. omšou o 
birmovancov, birmovných rodičov a príbuzných. 7:00, 17:00; v Povine o 15:45 a odpustovou sv. omšou v 

Kaplnke Najsvätejšieho Srdca Ježišovho na cintoríne v 
Slávnosť a prikázaný sviatok NANEBOVTÚPENIA Dubí v nedeľu 9. 6. 2024 o 11:00 h. 
PÁNA budeme sláviť vo štvrtok 9. 5. 2024 sv. omšami o 
7:00, 12:00, 17:00; v Povine o 17:00.  Aktuálne úpravy a zmeny nájdete vždy vo farských 

oznamoch, na výveske pred kostolom alebo webstránke 
farnosti www.farnostknm.sk

PRIPRAVUJEME VO FARNOSTI SV. JAKUBA KNM

PRIPRAVUJEME SPOLOČNE
Na VEĽKÝ PIATOK 29. 3. 2024 je deň prísneho pôstu a - v piatok 28. 6. 2024 od 19:00 do 22:00 v Kostole 
zdržiavanie sa mäsitého pokrmu. O 10:30 vás pozývame Nepoškvrneného počatia Panny Márie. 
na KRÍŽOVÚ CESTU MESTOM od Kostola sv. Jakuba Začiatkom augusta po prvej nedeli bude Farnosť sv. Jakuba 
po Belanského ulici do mestského parku. v KNM organizovať PÚŤ DO MEDŽUGORIA. Bližšie 
Všetkých pozývame na NOČNÚ KRÍŽOVÚ CESTU na informácie budú zverejnené neskôr vo farských oznamoch.
vrch Tábor na Veľký piatok. Stretneme sa o 19:00 pri Svete 
dverí. Odporúčame turistickú obuv a čelovku.

NIKODÉMOVA NOC bude: 
- v piatok 26. 4. 2024 od 19:00 do 22:00 v Kostole 
Nepoškvrneného počatia Panny Márie, 
- v piatok 31. 5. 2024 od 19:00 do 22:00 v Kostole sv. 
Jakuba, 

Vo Farnosti Panny Márie a Farnosti sv. Jakuba v KNM budú 
v tomto roku ĽUDOVÉ MISIE. Viesť ich budú pátri 
Verbisti, misionári z Nitry - Kalvárie pod vedením dp. Jána 
Kušníra. Po 10 rokoch sa opäť budú naše farnosti 
obnovovať vo viere a láske od 6. do 13. októbra 2024. 
V modlitbách odovzdávajme tento čas Bohu, aby bol 
požehnaním pre nás všetkých.

Spoločné spovede VEĽKÁ NOC 2024

PONDELOK 25.3.2024
Farnosť sv. Jakuba 09:30 – 11:30
Kysucké Nové Mesto 16:00 – 18:30
Filiálka Radoľa 09:30 – 10:30

NEDEĽA 24.3.2024
Farnosť Kys. Lieskovec 15:00 – 17:00
Filiálka Lodno 15:00 – 16:30
Farnosť Horný Vadičov 15:00 – 16:30

UTOROK 26.3.2024
Farnosť Panny Márie 09:30 – 11:30
Kysucké Nové Mesto 16:00 – 18:30
Filiálka Povina 09:30 – 10:30
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Štvrtá pôstna nedeľa sa vo Farnosti sv. 
Jakuba niesla v duchu „Podeľme sa“ - 
pôstny koláčik.
Členky Laického spoločenstva so 
sestrami Najsvätejšieho Spasiteľa tak, 
ako už v minulosti, aj tento rok sa 
zapojili do akcie "Podeľme sa". 
Napiekli koláčiky, pobalili do balíčkov 
a po skončení svätých omší v nedeľu 
10. marca ponúkali za dobrovoľný 
príspevok. Výťažok z tohto podujatia 
bude použitý pre rodiny v núdzi.  
Všetkým, ktorí prispeli akýmkoľvek 
spôsobom k dobrému a úspešnému 
priebehu podujatia nech Pán odplatí 
svojimi milosťami.

Za túto akciu Pánu Bohu
ďakuje laické spoločenstvo

Pôstny koláčik

Šikovné ruky si môžu originálnu 
veľkonočnú výzdobu vyrobiť aj 
sami. Výborným materiálom je 
kartón a bavlnka. Z kartóna si po-
vystrihujeme najskôr potrebné 
časti. Každú časť omotáme bavln-
kou, ktorú je dobre na niektorých 
miestach spevniť lepom. Jednotli-
vé časti zlepíme k sebe, aby nám 
vyšlo navrhnuté zvieratko. Nápo-
mocná nám môže byť tavná pištoľ 
alebo disperzné lepidlo (Herku-
les).
A dva brmbolce prilepené k sebe nám pomôžu s trochou fantázie vytvoriť kuriatko, či zajačika. 

Martina KYKLOŠOVÁ

Veľkonočná výzdoba

V piatok 15. marca 2024 sa v Kostole 
sv. Cyrila a Metoda v Radoli konala 
detská krížová cesta. Deti sa spolu s ani-
mátormi  zapojili do spevu a čítania 
jednotlivých zamyslení. Okrem toho si 
každé dieťa vlepilo pri každom zasta-
vení nálepku do svojho plániku krížovej 
cesty, až kým sa im ho nepodarilo celý 
vyplniť. 
Ďakujeme všetkým deťom za účasť 
a dúfame, že sa uvidíme na detskej 
krížovej ceste aj budúci rok. 

Lucia HOLTANOVÁ

Krížová cesta
s deťmi
v Radoli
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Intenzívna príprava speváckeho zboru Shema, Mestského komorného 
orchestra KNM a Detského speváckeho zboru ZUŠ Kysucký Lieskovec, na 
nahrávanie nového CD priniesla svoje ovocie, ktoré v decembri 2023 uzrelo 
svetlo sveta s názvom Slovenské koledy od hudobného skladateľa Pavla 
Kršku. Výber najkrajších kolied v prevedení viacerých zborov,  spojené 
s požehnaním CD, si mohli diváci vychutnať na koncerte v Mariánskom 
kostole 26.12. 2023. 
Ďalším krásnym umeleckým zážitkom bol Slávnostný novoročný koncert 
populárnej a filmovej hudby v Dome kultúry dňa 7.1. 2024,  kde odzneli aj 
niektoré koledy zo spomínaného CD.
Stále je príležitosť pre všetkých, ktorí v sebe cítite spevácky potenciál, stať 
sa súčasťou miešaného speváckeho zboru Shema. Vek nie je limitovaný. Informácie rád poskytne vedúci zboru Tomáš 
Dedič.

Marta MUŠKOVÁ

Miešaný spevácky zbor Shema

V piatok 19. januára sa konal 27. ročník nášho farského Plesu 
rodín. Pod záštitou našich pánov farárov ples zabezpečili mladí 
z našich farností. Z pohľadu organizátorov je ples pre nás 
veľkou radosťou, udalosťou, kde sa môžeme spolu bližšie 
spoznať a zabaviť. Tešíme sa, že naša spolupráca je veľmi 
dobrá.
Tento rok ples moderoval pán dekan Holbička a o výbornú 
tanečnú zábavu sa postarala kapela Primátor a ľudová hudba 
Minárikovci. O tom, že sa ľudia dobre bavili, svedčí aj to, že 
ešte o tretej hodine bol parket plný.
Veľmi nás teší aj záujem ľudí, ktorí sa každoročne prídu na ples 
zabaviť a našou túžbou je, aby v budúcom roku prišlo ešte viac 
farských rodín a ľudí pomáhajúcich vo farnostiach.
Tešíme sa na Vás na ďalšom Plese rodín v sobotu 22.2.2025.

Organizátori

Ples rodín     
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Na sviatok Zjavenia Pána 
prebiehalo v našich farnostiach 
tradičné koledovanie Dobrej 
noviny (DN). Koledníci spievali 
a vinšovali na svätých omšiach a 
v poobedných hodinách v 58. 
domácnostiach. Celkovo sa 
zapojilo až 17 dospelých a 39 
detí, za čo im patrí veľká vďaka. 
Výťažok v hodnote 6350,00 € 
bol poslaný na účet DN a bude 
slúžiť na vzdelávanie mladých v 
Južnom Sudáne. Už teraz sa 
tešíme na další rok!

Lucia HOLTANOVÁ

Dobrá novina
2024

Farská charita pôsobí v našom meste Darček z lásky, ktorá je určená hlavne ktorí sa podieľajú a pomáhajú pri ich 
od roku 2000 a zastrešuje Farnosť pre deti zo sociálne slabších rodín. realizácií, za čo im patrí VEĽKÁ 
Panny Márie aj Farnosť sv. Jakuba. Štedr í  ver iac i  môžu  takýmto  VĎAKA.  Ak v sebe cítiš chuť 
Dobrovoľníci vo farskej charite sa spôsobom obdarovať konkrétne dieťa a zapálené srdce pre pomoc slabším, 
venujú hlavne núdznym ľuďom s presne určeným darčekom. Okrem núdznym, Farská charita KNM Ťa 
v nepriaznivej sociálnej situácii, toho už druhý rok funguje vo farskej p o z ý v a  d o  s p o l o č e n s t v a  
ľuďom na okraji  spoločnosti ,  charite  aj  potravinová banka.  dobrovoľníkov. 
osamelým seniorom,  rodičom V predveľkonočnom období sa Záujemci sa môžu prihlásiť v sakristii 
samoživiteľom, a pod. Pomáhame pripravujú bahniatka, ktoré ponúkame obidvoch kostolov, kde môžu nechať 
rôznymi spôsobmi, či už materiálne, pre  veriacich na kvetnú nedeľu pred na seba kontakt. My sa s nimi potom 
ale hlavne srdcom a láskou, ktoré svätými omšami v obidvoch kostoloch skontaktujeme a dohodneme ďalšiu 
otvárame pre týchto ľudí. Venujeme v n a š o m  m e s t e .  V ý ť a ž o k  spoluprácu. Vítaní sú všetci,  nielen 
im svoj čas, skúsenosti,  podporujeme z dobrovoľného príspevku sa znova ženy, ale aj muži, plánujeme činnosti 
a pomáhame im pri riešení ich požije pre tých, ktorí to potrebujú. súvisiace s vybudovaním funkčných 
problémov. Zúčastňujeme sa rôznych Medzi ďalšie aktivity patrí aj s kladovacích priestorov farskej 
podujatí, ktoré sa konajú v spolupráci „Tvorivé popoludnie“, kde šikovné charity, kde budeme potrebovať nielen 
s Diecéznou charitou Žilina, napr. ženičky výrobkami predstavujú svoje mäkké srdce, ale aj silné ramená 
Tesco zbierka, tiež rôznych projektov umenie.  Príjemné popoludnie sa koná a hrubú pracovnú silu.  Tak neváhaj 
na pomoc núdznym, pre študentom zo za účasti dobrého občerstvenia a  a pridaj sa k nám.   
sociálnej slabších rodín, deťom. h udobného sprievodu. Pri organizácii 
Počas vianočného obdobia sa už v š e t k ý c h  s p o m e n u t ý c h  a k c i í  Farská charita KNM
niekoľko rokov organizuje aktivita oslovujeme ochotných dobrovoľníkov, 

Činnosť Farskej charity KNM

Pod záštitou Žilinskej diecézy pripravil Inštitút Comunnio pre farnosti pilotný 
formačný kurz zameraný na prácu pastoračných rád – laikov, aktívnych vo 
farnostiach. Otázkou, či sme stretli v živote človeka, ktorý nás priviedol k Bohu 
a či sme aj my niekomu ochotní pomôcť, začala prvá zo šiestich prednášok, 
ktorými nás sprevádzal dp. Zdenko Pupík a dp. Michal Svatený. Cirkev nie je len 
na pleciach kléru -  aj laici majú slúžiť vo farnosti podľa svojich darov a talentov. 
Byť prístupní k  ľudom na okraji spoločnosti, majú vedieť načítať dobu - 
vychádzajúc z tradície. Formou videí sa nám prihovorili kňazi z iných farnosti 
napr. náš rodák dp. Michal Melišík, ale aj kňazi zo zahraničia, ktorý majú 
s pastoračnými radami dlhoročné dobré skúsenosti.  
V skupinkách sme sa venovali problémom vo farnostiach, ich prednostiam ale aj 
nedostatkom a hľadali sme  spôsoby, ako sa má rozvíjať.  
Žijeme v dobe ťažkostí a pochybností a je na nás veriacich ako si rozdelíme služby 
a úlohy a tým budeme nápomocní kňazovi. 

Anna SVRČKOVÁ

Cirkev je spoločenstvo ľudí,
ktorí hľadajú živého Boha

Počas tohtoročného pôstu bola pre všetky deti z filiálky Radoľa pripravená zaujímavá 
pôstna aktivita s názvom Macko Turista. Už samotný názov nám odkrýva, jej podstatu. 
Cely pôst nás totiž sprevádzal medvedík, ktorý sa vybral na výlet spoznávať nových 
kamarátov. Každý týždeň zostal u niekoho, kto zvládol splniť jeho turistickú úlohu a mal 
to šťastie, že práve on, bol animátormi vylosovaný. Deti potom mohli zažiť s Mackom 
Turistom týždeň plný dobrodružstiev, keďže v jeho ruksaku sa nachádzali rôzne výzvy, ale 
aj hračky a sladká odmena!
Ďakujeme všetkým deťom, ktoré sa rozhodli mackove pôstne výzvy splniť a veríme, že 
všetci, ku ktorým macko zavítal, si tento čas užili!

Lucia HOLTANOVÁ

Pôst s Mackom Turistom
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Kostol v Radoli je z historického Ste manžel, otec, starý otec...  – čo 
hľadiska pomerne mladý. Boli ste v vám dáva vaša rodina?
tíme ľudí, ktorí ako dobrovoľníci 

P.M.: Som rád, že ju mám, dáva mi 
odpracovali mnohé hodiny pri jeho 

veľa – je zmyslom môjho života, dáva 
stavbe. Prečo ste sa takto rozhodli? 

mi silu a chuť do ďalšej práce. Moja 
Človek s vašimi schopnosťami a 

manželka Majka sa venuje výzdobe v 
zručnosťami mohol čas zúročiť aj inak 

kostole, mám šesť detí i vnúčatá. Vždy 
než brigádovaním.

ma teší, keď sa zdraví stretneme. 
P.M.: Stavba kostola sa neopakuje Keďže nás je na túto dobu v rodine 
každý rok. Je to činnosť, ktorú má viac, naše stretnutia bývajú síce 
možnosť zažiť len jedna z mnohých hlučnejšie, ale o to veselšie.
generácií. V Radoli ľudia dlho túžili, 

Čomu sa venujete vo voľnom čase?
aby mali vlastný kostol. A keď bolo 
treba pri tom pomôcť, bolo pre mňa P.M.: Spomínal som prácu s drevom, 
radosťou sa tohto zúčastniť. Vnímal no mám rád aj prechádzky v prírode, 
som to ako dar. Pozval ma vtedajší pán turistiku, dobrú zábavu s priateľmi. 
farár Úskoba. Začal som pomáhať Tiež sa rád venujem charite. 
výrubom stromov pri štajplonoch, no Spolupracujem s občianskym 
práce bolo i potom mnoho. Tak som sa združením Dobrý pastier v Kláštore 
rozhodol neskôr dať výpoveď v pod Znievom, ktoré sa stará o rôznych 
mojom vtedajšom zamestnaní a ľudí bez domova a poskytuje im 
venovať sa naplno len pomoci pri strechu nad hlavou. Vozím im spolu s 
stavbe kostola. Nebolo to však len o Pavlom Zacherom starší nábytok, či 
mne, mohol by som menovať zachovalé oblečenie, ktoré darujú 
mnohých (Pavol Droštin, Ladislav ľudia z okolia. Chcel by som 

staviame a váľame máj našim ženám a Kuriak, Peter Tichý, Pavol Franek, poďakovať aj Mestu Kysucké Nové 
dievčatám, chystáme spolu vianočné Rudolf Macúš, Jozef Jančiga, Pavol Mesto za poskytnutie priestoru, kde 
stromčeky, odpratávame sneh, Zacher a mnohí iní). Radi medzi náš môžeme najmä nábytok pred 
umývame okná, jednoducho – čo je prišli i pán farár Úskoba a pán kaplán odvozom do Kláštora pod Znievom 
potrebné.Franek a pracovali s nami.  A  bolo dočasne uskladniť a všetkým, ktorí 

veľkým povzbudením, vidieť kňaza niečím prispeli. Ľudia v tomto Lavice v radoľskom kostole sú vašim 
žiť s nami. zariadení sú za to veľmi vďační. dielom, hoci profesiou ste elektrikár.  

Dôstojný pán Vladimír Maslák, ktorý Aký máte vzťah k drevu?I naďalej vás vídavame v Radoli v 
sa so svojim tímom stará o osemsto 

kos to le  pr i  r iešen í  vše tkých  P.M.: Dobrý. Pri dreve som vyrastal. duší a životov ľudí v týchto 
technických otázok. Ako ste sa dostali Môj otec sa mu venoval a videl som zariadeniach, prijal naše pozvanie a 
k službe kostolníka? všetko, čo robí a zaujímalo ma to. Ako predbežne sme dohodnutí, že bude s 

malý chlapec som robil píšťalky a P.M.: Venujem sa najmä technickým nami v Radoli sláviť hodovú svätú 
pištole z dreva, keď som sa oženil do otázkam a údržbe kostola. Je to len omšu 5. júla, na ktorú vás pozývam. 
Radole, spravil som si stolársku dielňu prirodzené pokračovanie od jeho Budeme sa tak môcť dozvedieť všetci 
a vo voľnom čase sa zabával s drevom. výstavby. Je pre mňa potešením, keď i viac o občianskom združení Dobrý 
A tak som aj po dohode s pánom naďalej môžem s niečím, čo viem, pastier, živote v ňom, ale ho i 
farárom Úskobom vyrobil i lavice do pomôcť. podporiť.
nášho kostola, ale i osem krížov, z 

Čím vás táto činnosť napĺňa, resp. čo Čo odkážete tým, ktorí vnútorne toho tri v Radoli a ďalších päť v 
vám dáva? váhajú, či prísť a aktívne sa zapojiť do okolitých obciach, altánok a kríž na 

života miestnej cirkvi akýmkoľvek vrchole Vretňa, kde som inštaloval P.M.: Dáva mi radosť z toho, že vidím, 
spôsobom?jeho osvetlenie, a keď niekedy v zime že to malo zmysel. Je pekné, keď sa 

nefunguje, v meste ma neraz zastavia stretneme v kostole na omši, ale aj po P.M.: Príďte! Nie je to nič zložité. A 
ľudia a pýtajú sa na dôvod, lebo sa pri nej. Sme tu dobrá skupina ľudí, ktorí bude vás tešiť aj to, že robíte niečo 
pohľade naň modlia. Všetky tieto nejakou službou v kostole prispievajú. dobré pre iných, aj to, že nájdete dobrú 
práce som robil aj s mojim synom A každá vec, čo spolu robíme, vytvára partiu ľudí.
Petrom, ktorý je vyučeným stolárom. medzi nami niečo pekné. Vždy sa aj 

Rozhovor spracovalaMám radosť z toho, že naša námaha pomodlíme, pracujeme, aj sa potom 
Jaroslava HOLTANOVÁnebola zbytočná.pohostíme, zasmejeme sa. Pravidelne 

pána Petra Mrvečku

 - kostolníka v Kostole sv. Cyrila a Metoda v Radoli

Predstavujeme Vám...
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Vysluhovať  ( rozdávať)  sväté  alebo iného posvätného úkonu akolyti. Mimoriadni rozdávatelia 
prijímanie počas svätej omše, ale neúmerne predĺžilo. Akolyta tiež svätého prijímania tiež môžu na 
i mimo nej, má predovšetkým kňaz môže vstupovať do svätostánku, požiadanie priniesť Eucharistiu 
alebo diakon. Preto je mimoriadne vyložiť Najsvätejšiu sviatosť chorým a starým. Táto služba je 
dôležité, aby tejto službe zviazanej k adorácii, ukončiť adoráciu, ale bez bezplatná a naši akolyti a mimoriadni 
s ich stavom venovali primeraný čas e u c h a r i s t i c k é h o  p o ž e h n a n i a ,  rozdávatelia svätého prijímania ňou 
podľa potreby veriacich. Ďalej môže purifikovať posvätné nádoby po v rámci svojich časových možností 
sväté prijímanie ako mimoriadny svä tom pr i j ímaní  č i  zan iesť  naším starým a chorým v oboch 
vysluhovateľ rozdávať riadne Eucharistiu starým a chorým. našich farnostiach radi poslúžia. Aby 
ustanovený akolyta, ktorého do tejto Nakoniec poznáme mimoriadnych bol niekto ustanovený za akolytu 
služby predpísaným liturgickým rozdávateľov svätého prijímania alebo mimoriadneho rozdávateľa 
obradom natrvalo ustanoví biskup. ustanovených biskupom na určitý čas, svätého prijímania musí absolvovať 
A to vtedy, keď niet kňaza ani ktorí majú byť do tejto služby uvedení primeranú formáciu, aby službu, do 
diakona, alebo ak im v tom bráni predpísaným liturgickým obradom. Tí ktorej je v Cirkvi ustanovený, vyko-
choroba, vysoký vek alebo pastoračná sväté prijímanie počas svätej omše nával svedomito s rešpektovaním 
služba, alebo ak je počet veriacich rozdávajú vtedy, keď je na nej veľký liturgických predpisov.
pristupujúcich k Pánovmu stolu taký počet prijímajúcich veriacich a nie sú 
veľký, žeby sa slávenie svätej omše na nej prítomní riadne ustanovení Zdenko KRÁLIK, kaplán

Kto môže vysluhovať (rozdávať) sväté prijímanie?

V dňoch 9. a 10. februára sa v Pastoračnom centre svätého Jakuba s pripravovanou VIII. kongregáciou 
v K y s u c k o m  N o v o m  M e s t e  pracovnou časťou, kde sa zodpovední zodpovedných Hnutia, ktorá bude 
uskutočnilo stretnutie národného podelili so životom vo svojich v sobotu 20. apríla v Smižanoch. Celé 
kruhu Domácej cirkvi na Slovensku. oblastiach a hovorili nielen o svojich stretnutie vyvrcholilo svätou omšou 
Toto spoločenstvo zahŕňa zodpovedné radostiach, ale aj o svojich starostiach, vo Farskom kostole svätého Jakuba, 
manželské páry z rodinnej vetvy ďalej bolo na programe plánovanie pri ktorej o. Zdenko požehnal aj 
Hnutia Svetlo-Život z celého letných oáz a iných duchovných oázové sviece na tohtoročné letné 
Slovenska (Bratislava-Trnava, Žilina, programov, ktoré Hnutie ponúka oázy, ktoré budú ich moderátorom 
Smižany, Kežmarok, Stará Ľubovňa, svojim členom, i informácie odovzdané počas Centrálnej Oázy 
Prešov a Košice) a národný pár, o vznikajúcich diakoniách na Matky na Turíce v Prešove.
ktorým sú manželia Katka a Tomáš národnej  úrovni  v súvislost i  Zdenko KRÁLIK, kaplán
Vaňovci z Čižatíc, spolu s kňazom – 
národným moderátorom Domácej 
cirkvi, ktorým je aktuálne o. Martin 
Goč, farár v Žbinciach v Košickej 
arcidiecéze. Na stretnutí bol prítomný 
aj národný moderátor celého 
oázového hnutia o. Zdenko Králik, 
ktorý je kaplánom v mariánskej 
f a r n o s t i  v n a š o m  m e s t e .  
Zodpovedným za žilinskú oblasť sú 
manželia Martinka a Jožko Sekerovci 
z neďalekej Nesluše. Stretnutie sa 
začalo v piatok večer svätou omšou 
a moderovanou eucharistickou 
adoráciou v mariánskom kostole 
a pok račova lo  ne fo rmá lnym 
stretnutím na miestnej fare. V sobotu 
dopoludnia i popoludní pokračovalo 

Stretnutie národného kruhu Domácej cirkvi,
rodinnej vetvy Hnutia Svetlo-Život
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KRESŤANSKÉ SPOLOČENSTVÁ

V NAŠICH FARNOSTIACH

Chlapské večery so sv. Jozefom a obetovať sa za kňazov. Každý prihlásený služobník 
Od 4. decembra 2013 sa stretávajú muži každú stredu je zapísaný do zoznamu, celý rok dostáva mailom, 
po svätej omši v Pastoračnom centre sv. Jakuba na alebo poštou aktuálne informácie a podnety na 
chlapských večeroch. Veľká vďaka patrí nášmu rozjímanie. Je možnosť zúčastniť sa na duchovných 
duchovnému otcovi dekanovi Petrovi Holbičkovi,  cvičeniach. Stretnutie spoločenstva mimo adorácie 
ktorý s touto myšlienkou prišiel už pred desiatimi býva podľa pokynov sestry Kataríny Klosovej 
rokmi a vedie spoločenstvo. Chlapi sa tu môžu –koordinátorky a nositeľky charizmy SJSV v CVČ sv. 
stretnúť, podeliť o svoje starosti a radosti. Stretnutia Jakuba.
sú dôkazom toho, že aj muži potrebujú hovoriť o Kontakt : 0911 626 593 Mária Svrčková
svojej spiritualite, že aj oni vedia svedčiť o svojej 
viere v Pána Ježiša Krista a prihovoriť sa Nebeskej Modlitby matiek
Matke Márii. Stretnutia nie sú obmedzené vekovo ani Vo Farnosti svätého Jakuba sa stretáva spoločenstvo 
bydliskom. Jedna streda v mesiaci je venovaná Modlitby matiek (MM). Tvoria ho ženy, matky, 
Svätému písmu, kde formou Lectio divina čítame a modliace sa za svoje deti, vnúčatá. Vyprosujú im 
rozjímame. Dve stredy nám duchovný otec priblíži Božie milosti a pomoc od Nebeského Otca. Patronát 
niektoré témy z duchovného života. Posledné nad miestnou skupinou MM prevzala po pani Paule 
stretnutie v mesiaci je nazvané chlapi sebe. Tu sa Vojčikovej, ktorá sa dlhé roky s obetavou láskou 
delíme o to, čo nás postretlo v daný mesiac. venovala mamičkám, Magduška Šaranová. Sme 
Ak to chceš skúsiť ako my, pozývame Ťa na Chlapský spojené s centrálou komunity MM v Bratislave. Pod 
večer každú stredu o 18. h. Stretávame sa ich duchovným vedením s Božou pomocou 
vo farských priestoroch Farnosti sv. Jakuba KNM. napredujeme. Stretávame sa pravidelne v utorok v 
Každý je vítaný a prijatý. CVČ sv. Jakuba. Uvedomujeme si stále aktuálnu 
Kontakt: v sakristii Kostola sv. Jakuba potrebu  modliť sa nielen za naše deti. Preto sa 

modlievame aj za všetky deti a mladých, ktorí 
Spoločenstvo navštevujú CVČ pri rôznych príležitostiach. Rady 

Služobníkov Ježišovho Veľkňazského Srdca privítame aj nové členky, prípadne pomôžeme založiť 
Vo Farnosti svätého Jakuba sa spoločenstvo ďalšiu skupinku MM.
Služobníkov Ježišovho Veľkňazského Srdca stretáva Kontakt: 0910 185 710 Magdaléna Šaranová
v každý prvý štvrtok v mesiaci v Kostole sv. Jakuba 
po večernej svätej omši, ktorá býva o 17:00 h. Spoločenstvo Tretieho rádu (terciárov) sv. 
Spoločne sa modlíme pri vystavenej Oltárnej sviatosti  Norberta pri Kongregácii sestier premonštrátok
za pápeža, biskupov, kňazov, diakonov, za nové Pôsobí na Kysuciach už veľmi dlho. Vzniklo už počas 
kňazské a rehoľné povolania i za seba navzájom. totalitných rokov, keďže z Kysúc pochádzalo niekoľko 
Základným poslaním spoločenstva SJVS je modliť sa rehoľných sestier i kňazov, ktorí patrili do rehole 

„Nie je dobre byť človeku samému.“ Toto Slovo v Gn2,18 vyjadruje zámer Stvoriteľa s nami ľuďmi. 
Fakt, že sme Bohom stvorení pre spoločenstvo, objasnil pán dekan Peter Holbička v jednej zo svojich 
kázní nasledovne: „Keby nás Boh nestvoril pre spoločenstvo, pripravil by pre každého ľudského 
jedinca ostrovček, aby na ňom žil sám. Ale On, ktorý je spoločenstvom troch Božích osôb a všetko 
robí dobre, to neurobil.“
Cieľom tohto príspevku je predstaviť kresťanské spoločenstvá, pôsobiace v oboch farnostiach nášho 
mesta. 
Prosím, skúste si predstaviť situáciu: Kolega v práci, spolužiak, spolucestujúci, či človek sediaci vedľa 
vás v čakárni u lekára vám položí otázku: „Aké kresťanské spoločenstvá fungujú vo vašom meste?“ 
Verím, že nasledujúce riadky môžu pomôcť nielen tým, ktorí by odpovedali jedným slovom: 
„Neviem.“ Verím, že môžu pomôcť aj ľuďom, túžiacim po kresťanskom spoločenstve, nájsť to „svoje 
miesto“. Miesto, kde zakúsia prijatie, rozpoznajú, čím ich Boh obdaroval, aby mohli poslúžiť 
druhým.
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Premonštrátov. Členovia terciárskeho spoločenstva sa speváckeho zboru Shema. Nácviky spevu na omšu sú 
riadia tzv. Premonštrátskym pätorom: „Život každú sobotu o 19:00 h na fare.  
liturgický - apoštolský - asketický - eucharistický V prípade záujmu o tento typ formácie a bližšie 
– mariánsky“ a heslom: „Byť pripravený na pomoc informácie o vzniku, histórii a štruktúre Hnutia 
každému Božiemu dielu“. Pre nás to znamená pomoc Svetlo-Život sa dozviete na internetovej stránke 
vo farnosti v rôznych aktivitách. Viaceré členky sú už https://svetlozivot.sk/ alebo osobne môžete 
pokročilého veku. Preto sa stretávame raz za dva kontaktovať:                                           
mesiace v centre pri Mariánskom kostole. Kvôli za rodiny Ondreja a Katku Holienčíkovcov 
zdravotnému stavu aktivity už ustupujú a terciárky sa holiencik1@gmail.com (animátori kruhu) za mládež 
viac venujú modlitbe, obetujú svoje utrpenie na Kristínu Masnicovú kristinamasnic@gmail.com.
rozličné úmysly. Niektoré sestry naďalej pomáhajú vo 
farnosti: perú a žehlia kostolné prádlo... Duchovne je Spoločenstvo modlitby Večeradla s Pannou Máriou
t o t o  s p o l o č e n s t v o  s p o j e n é  s o  s e s t r a m i  Základnými prvkami večeradla sú:                                                                                                         
premonštrátkami v Trnave a vo Vrbovom, ktoré na - modlitba ruženca obetovaná na úmysly Panny Márie 
Kysuce aj prichádzajú. Vzhľadom na veľké a za skoré víťazstvo Jej Nepoškvrneného  
vzdialenosti a už zdravotné obmedzenia sa terciári   Srdca                                                                                                                                                     
nezúčastňujú všetkých ponúkaných aktivít (duchovné - meditácia príhovorov Panny Márie z tzv. Modrej 
cvičenia, spoločné púte, celoslovenské stretnutia...) a knihy
už dlhšie obdobie ani neprichádzajú nové povolania. - zasvätenie sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie a 
Ak by niekto mal záujem spoznať hlbšie túto snaha o jeho prežívanie v každodennom  živote.                                                                                                                                                     
spiritualitu a aktivity, môže si pozrieť stránku Večeradlo prebieha dvoma spôsobmi:                                                                                                                                                                    
http://www.premonstratky.sk/index.php/sk/, prípadne 1. Stretávame sa každú stredu v Kostole sv. Jakuba 
kontaktovať pani Annu Mečiakovú. pred vyloženou Oltárnou sviatosťou o 16.00 h, taktiež 

každého 13-teho a 25-teho v mesiaci pred alebo po 
Hnutie Svetlo-Život                               s  v  ä  t e  j   o  m   š i  .                                                                                         

Vzniklo v Poľsku ako odpoveď na druhý vatikánsky 2. Každý štvrtok o 15.15 online cez Viber. Táto forma 
koncil.  Aktuálne pôsobí aj na Slovensku, v Česku, vznikla v čase covidových opatrení, ale keďže sa 
Nemecku, Rakúsku, na Ukrajine i v Kanade. Jeho pomocou nej spájame s veriacimi, ktorým zdravotné 
zakladateľom je kňaz o. František Blachnický (1921- problémy nedovoľujú zúčastniť sa modlitieb osobne, 
1987), ktorý vedel pohotovo reagovať na znamenia pretrváva dodnes. Sme otvorené spoločenstvo, preto s 
čias. Okrem mládežníckeho spoločenstva je súčasťou veľkou radosťou privítame každého, kto sa bude 
Hnutia aj rodinné spoločenstvo - Domáca cirkev.  chcieť k nám pridať, či už osobne, alebo online.                  
V KNM pôsobíme aj ako rodinné spoločenstvo Kontakt: v sakristii Kostola sv. Jakuba 
Domáca cirkev, kde kruh (= skupinka/spoločenstvo) 
tvorí 6 rodín. Stretávame sa raz mesačne u niektorej Mamiklub
z rodín. Stretnutie má ustálený priebeh – delenie sa so Mamiklub je stretnutie mamičiek, prípadne otcov na 
životom a realizáciou záväzkov, modlitba so rodičovskej dovolenke s deťmi. Počas týchto stretnutí 
vzývaním Svätého Ducha, čítanie Písma. Potom sa môžu deti zahrať, zaspievať si, zatancovať. 
nasleduje formačná časť podľa formačným materiálov. Spoločne sa učia  rešpektovať pravidlá. Program je 
Formácia prebieha od septembra do júna a počas leta zameraný hlavne na rozvoj jemnej motoriky a 
mávame duchovné cvičenia nazývané oázy. Odtiaľ kreativity. Mamičky, prípadne oteckovia deťom 
pochádza naša prezývka "oázisti". Vo farnosti sa pomáhajú a súčasne majú priestor pozdieľať sa s 
snažíme zapájať do služieb od umývania kostola po bežnými radosťami, prípadne starosťami. Mamiklub 
službu pri liturgii. Otvorené stretnutia, kde sa môže má otvorené dvere pre všetkých každý pondelok o 
zúčastniť každý, mávame každý pondelok o 20. h v 9.30 v CVČ sv. Jakuba v červenej miestnosti. 
Kostole sv. Štefana, Žilina Závodie, kde prebiehajú Zodpovedná za Mamiklub je Darinka Borovičková, 
modlitby chvál s adoráciou spolu s modlitbami za viac info na FB - Mamiklub KNM, alebo na 
konkrétne úmysly a každý tretí pondelok je sv. omša. telefónnom čísle 0918 421 050.
Tiež sa tu stretáva mládežnícke spoločenstvo, ktoré je 
mixom mladých z KNM a Žiliny. Stretnutia mávame 
týždenne v piatok po sv. omši.  Sme súčasťou aj 
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Miništranti v rekolekčnej miestnosti. Príďte sa dozvedieť o nás 
Miništranti majú stretnutia každý piatok o 15.30 v viac. Radi vás privítame.
CVČ sv. Jakuba, kde sa spoločne pripravujú na Kontakt: v sakristii Kostola sv. Jakuba 
miništrantskú službu. Radi privítajú nových členov, 
ktorí by sa chceli zapojiť do ich spoločenstva. Ružencové bratstvo vo Farnosti sv. Jakuba
Viac informácií v sakristii Kostola sv. Jakuba alebo na Z podnetu pána dekana Holbičku navštívili v januári 
telefónnom čísle 0918 421 050. 2017 našu farnosť bratia z Dominikánskeho

mariánskeho centra v Košiciach za účelom oboznámiť 
Abstinenský klub Kysuca nás, čo je Ružencové bratstvo (RB), ako ho vytvoriť, 

A-klub Kysuca vznikol v roku 2018. Založil ho Pavol ako správne funguje. Pán dekan inicioval reformu 
Hrubý. Stretávame sa pravidelne raz do týždňa v ružencových bratstiev vo Farnosti sv. Jakuba.  RB 
utorok o 16.00 h v CVČ sv. Jakuba v priestoroch zahŕňa členov večného ruženca, svätého ruženca 
farskej knižnice. Každý druhý utorok v mesiaci sa po a živého ruženca. V súčasnosti máme 1 úplnú „ružu“ 
stretnutí schádzame na svätej omši o 17.00 h v a 1 neúplnú „ružu“. Schádzame sa pravidelne každú 
Kostole sv. Jakuba, ktorá je obetovaná za závislých prvú nedeľu v mesiaci v Kostole sv. Jakuba. 
a ich rodiny. Vymeníme si kartičky s tajomstvami, spoločne sa 
Naším hlavným cieľom je abstinovať od alkoholu, pomodlíme, zdieľame sa so svojimi starosťami 
drog, gamblingu... a radosťami, prípadne si naplánujeme nejaké aktivity. 
Každý, kto chce zmeniť svoj život, je u nás vítaný. Sme otvorení pre prijatie ďalších členov. Veríme, že 
Kontakty: Peter 0949 679 848, Janka 0949 250 624 pod ochranou Nebeskej Matky sa  vytvoria nové ruže 

a naše farské spoločenstvá porastú v láske.
Laické spoločenstvo Kontakt: v sakristii Kostola sv. Jakuba

so sestrami Najsvätejšieho Spasiteľa
Naše spoločenstvo vzniklo ešte v čase, keď v našom Združenie Zázračnej medaily
meste pôsobili sestry z kongregácie Najsvätejšieho 12. 2. 2023 navštívila Farnosť sv. Jakuba v KNM 
Spasiteľa, ktorej zakladateľkou je blahoslavená matka sestra Gemma. Oboznámila nás s poslaním Združenia 
Alfonza Mária Epingerová. Najskôr sa spoločenstvo Zázračnej medaily a Podomovej návštevy Panny 
žien pravidelne stretávalo na katechézach, ktoré viedla Márie. Následne sa veriaci  zapisovali do zoznamu 
sestra  Cel ina.  Postupne nás  okrem iného prijatia Podomovej kaplnky Panny Márie Zázračnej 
oboznamovala so životom a s dejinami kongregácie medaily.
a tak sme v roku 2013 dospeli k vytvoreniu Laického 16. 4. 2023, v nedeľu Božieho milosrdenstva vo sv. 
spoločenstva. Ženy, ktoré sa zúčastňovali katechéz omši J. Noga – vincentín, požehnal a odovzdal päť 
a absolvovali 2-ročnú prípravu, požiadali o členstvo. „Podomových kaplniek Panny Márie Nepoškvrneného 
Členky LS boli čoraz viac priťahované charizmou počatia“, ktoré budú postupne navštevovať jednotlivé 
a svedectvom života A. M. Epingerovej. Požiadali o domácnosti. Tým  bolo v KNM založené Združenia 
„prísľuby“ najskôr na 1 rok a postupne si ich Zázračnej medaily. Postupne sa vytvorilo 5 skupiniek 
obnovovali. Teraz na 3 roky. Stretávame sa každý  približne po 20 rodín. 
týždeň. Raz do mesiaca prichádza na naše stretnutia Združenie je otvorené prijímať ďalšie rodiny, ktoré by 
sprevádzajúca sestra Celina. Na stretnutiach mali záujem mať približne dvakrát ročne kaplnku 
postupujeme podľa mesačného plánu – čítame Sväté Panny Márie, a tak prežívať s našou nebeskou Matkou 
písmo formou Lektio divina, modlíme sa vešpery v modlitbe krásne rodinné chvíle.
a modlitbu posvätného ruženca, otec Jozef má Kontakt: v sakristii Kostola sv. Jakuba
prednášky pre nás na aktuálnu tému a tiež sa hlbšie 
oboznamujeme so životom našej zakladateľky čítaním Spolok svätého Vojtecha
si jej životopisu. Aktívne sa podieľame na živote vo Vo Farnosti sv. Jakuba pôsobí miestny spolok SSV, 
farnosti, zapájame sa do charitatívnych akcií ktorý má 27 členov. Starší členovia postupne ubúdajú 
a pomáhame ľuďom v núdzi. Naše spoločenstvo má a noví sa nepridávajú, lebo majú toľko iných 
23 členiek a 3 sympatizantky, ktoré sa pripravujú na možností, ktoré im núka tento svet. Pritom SSV je 
členstvo. najstaršie katolícke vydavateľstvo na Slovensku a 
Spoločenstvo je pripravené na prijatie ďalších svojím členstvom každý člen prispieva na jeho 
sympatizantov. Schádzame sa pravidelne každý fungovanie. Aby to, čo bolo dobré, ostalo pre nás i pre 
pondelok o 16:45 hod. v CVČ sv. Jakuba naše deti.
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Všetci členovia dostávajú každý rok Pútnik nasledovať Ježiša. Z iniciatívy pána dekana Petra 
svätovojtešský a podielovú knihu, zároveň majú zľavu Holbičku vznikol i Chlapinec. Dovtedy zmiešané 
na nákup hodnotnej literatúry i Svätého písma. spoločenstvo sa zmenilo na čisto ženské a zároveň 
Chceli by sme oživiť fungovanie miestneho spolku. veľmi pestré. Tvoria ho ženy rôznych vekových 
Privítame všetky nápady a pomocné ruky na kategórií, rozličných profesií. Sú medzi nami mamy, 
organizovanie akcií, ktoré by slúžili pre duchovné tety, krstné mamy i staré mamy. Líšime sa povahami, 
obohatenie členov i nečlenov. záujmami, ľudskými osudmi. Stretávame sa, pokiaľ je 
Kontakt: v sakristii Kostola sv. Jakuba to možné, každú stredu o 18.00 h v CVČ sv. Jakuba. 

Začíname spoločnou modlitbou Korunky Božieho 
Radostné srdce milosrdenstva, pokračujeme ružencom pokoja, 

Naše spoločenstvo vyrástlo z potreby zažiť živú svätú následne prosíme o vedenie Duchom Svätým, aby Boh 
omšu, na ktorej by sa mohli aktívnym spôsobom bol hosťom a režisérom stretnutia. Vďaka 
zapojiť deti všetkých vekových kategórií - od spoločenstvu sme pokročili v schopnosti počúvať. 
bábätiek, ktoré niekedy plačú, niekedy behajú, Počúvať nielen druhú ženu, ale aj svojich najbližších v 
niekedy vyrušujú, cez prvoprijímajúce, ktoré sa chcú s rodine, svojich kolegov v práci ... A čo je 
Ježišom stretnúť skôr, ako na prvom svätom prijímaní,  najdôležitejšie, učíme sa počúvať Pána Boha.
po tie veľké, ktoré majú prirodzenú potrebu slúžiť a Ovocím Stretka žien je aj praktická pomoc: 
priamo zažívať radostné spoločenstvo s Bohom cez pomáhame pri príprave a priebehu odpustových 
bratov a sestry. Keďže naším cieľom je šíriť radosť, slávností, akcií poriadaných Farskou charitou, 
prijali sme názov Radostné srdce. Stretávame sa v zapájame sa do upratovania chrámu a jeho okolia. 
stredu 15:45 h, potom sa snažíme aktívne si pripraviť Viackrát sme sa zjednotili a vytrvali v modlitbách za 
svätú omšu - deti čítajú, spievajú, nesú dary, po svätej uzdravenie chorých. Modlitbami sprevádzame 
omši majú krátke agapé… nejedno podujatie v CVČ sv. Jakuba - kurzy pre 
Každý kto sa chce pridať, zapojiť, zažiť radosť zo snúbencov,  formáciu  b i rmovancov a  de t í  
živej svätej omše je u nás vítaný. pripravujúcich sa na prvé sväté prijímanie, farské púte 
Kontaktná osoba: Mária Kormanová, e-mail: a duchovné obnovy, dni venované rodinám - deťom, 
smemisionari@gmail.com. otcom, mamám, ...

V mene celého spoločenstva adresujem pozvanie:
Stretko žien Ak si žena a po prečítaní týchto riadkov vnímaš, že 

Korene Stretka žien siahajú do roku 2010, kedy v "Pán ťa potrebuje" aj na pôde Stretka žien, pozývame 
našej Farnosti sv. Jakuba prebiehal Kurz objav Krista. ťa, aby si prišla medzi nás.
Viacerí absolventi kurzu prejavili záujem, naďalej sa Kontakt: Mária Súkeníková, 0907 281 235
stretávať, tráviť čas s ľuďmi, ktorí chcú spoznávať a 

Biblia je plná spevu a piesní. Aj sám Ježiš spieval (Mt Členovia speváckeho Zboru sv. Jakuba, ktorý pôsobí vo 
26:30). Božský prejav Boha, ktorým stvoril svet, znie Farnosti sv. Jakuba v Kysuckom Novom Meste a svojím 
ako nádherná melódia. Najväčšia kniha Biblie je zbierka spevom sprevádza svätú liturgiu, srdečne pozýva medzi 
piesní. seba nových členov, aby hudbou a spevom spoločne 
Svätý Pavol v Liste Kolosanom 3:16 hovorí: „Kristovo mohli chváliť Pána celou svojou mysľou, celou svojou 
slovo nech vo vás bohato prebýva.“, dušou a celým svojím srdcom.
so „žalmami, hymnami, duchovnými piesňami.“ Monika KUBALÍKOVA

Dostaň to do srdca

Sme si vedomí, že v tomto príspevku neboli spomenuté všetky spoločenstvá našich farností. Prosím, 
dajte o sebe vedieť, nakoľko v jeseni by sme radi v CVČ sv. Jakuba usporiadali „workshop 
spoločenstiev“.
Pre všetkých čitateľov mám pripravenú na záver ešte jednu otázku: „Čo je mojím osobným 
príspevkom do farského cirkevného spoločenstva, ktorého som súčasťou?“ Na odpovedi každého 
z vás (najlepšie bez slov) záleží.
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Centrum voľného času sv. Jakuba
Vianoce 2023
Deti z divadelného krúžku Lentilky a detský spevokol 
Radostné srdce aj so svojimi animátormi mali 
v decembri plné ruky práce. V piatok 22.12.2023 
vystúpili v spolupráci s deťmi a dospelákmi 
z divadelných súborov pod vedením Ľudka Šrenkela 
v Živom Betleheme, ktorý spoločne zahrali na 

Ďakujeme všetkým deťom, rodičom, animátorom, 
dobrovoľníkom za spoločne strávený čas a 
mamičkám za chutné občerstvenie, ktoré sme po tanci 
všetci ocenili. 

Karneval v Mamiklube
Aj naši najmenší v Mamiklube mali svoj karneval. 
Bol to čas, kedy sa mohli spoločne hrať,  tancovať 

námestí a potom 27.12.2023  na Jasličkovej 
pobožnosti  v Kostole sv. Jakuba.  Tóny piesne  Tichá 

noc  spojili vystupujúcich aj divákov  a  rezonovali 
nielen v kostole, ale aj v našich srdciach. Ďakujeme 
všetkým, ktorí nás podporili svojou prítomnosťou 

a na záver si pozrieť maňuškové  divadielko O troch a veru nebolo vás málo. 
prasiatkach. 

Karneval 2024
Jarný táborV nedeľu 4.2.2024 sa v našom centre ozývala hudba a 
Počas Jarných prázdnin prebiehal v CVČ sv. Jakuba smiech na Rozprávkovom karnevale. Deti a rodičia sa 
prímestský tábor, kde deti spoločnými silami zmenili na rôzne rozprávkové, zvieracie a iné 
zachraňovali zatúlanú ovečku. Pomôcť jej mohli iba postavičky a spoločne pomáhali šašovi nájsť jeho 
tak, že splnili rôzne úlohy. stratených kamarátov. Spoločnými silami sa im to aj 
V priebehu  troch dní   prežili požehnaný čas, podarilo.
navštívili Hoplandiu, Mestskú knižnicu v KNM, 
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Mamiklub stretnutia mamičiek 
(o teckov)  na  rod ičovske j  
dovolenke. Stretnutia prebiehajú 
v pondelok od 9.30 do 11.00 
hod. Viac na FB: Mamiklub 
KNM

Kalanetika cvičenie pre ženy. 
Cvičenie prebieha v pondelok a štvrtok od 15.15 do 
16.15 hod.

Pozývame chlapcov, ktorí chcú miništrovať, na 
stretnutia miništrantov, ktoré bývajú v piatok o 15.30 
v CVČ sv. Jakuba,  alebo priamo do sakristie kostola 
pred každou svätou omšou.

V CVČ sv. Jakuba pripravujeme:  
Výlet pre rodiny s deťmi do ZOO Lešná
Výlet sa uskutoční 25.5.2024  spoločným autobusom. 
Pre viac informácií volajte na telefónne číslo 0918 
421 050  alebo FB: Farnosť a CVČ sv. Jakuba, KNM .

Pripravujeme Letné tábory, na ktoré sa môžete 
prihlásiť od apríla 2024.

Viac informácií na FB: Farnosť a CVČ sv. Jakuba, 
KNM alebo na telefónnom  čísle 0918421050.

n a u č i l i  s a  s p o l u p r a c o v a ť  a j  
rešpektovať ostatných. Na záver deti 
spoločnými silami  a trpezlivosťou 

zatúlanú ovečku vrátili  späť 
k ostatným ovečkám.

V CVČ sv. Jakuba prebieha
Formácia detí, ktoré sa spoločne 
pripravujú na prvé sväté prijímanie.
Formácia mladých, ktorí sa cez 
rôzne prednášky, svedectvá a aktivity 
pripravujú na sviatosť birmovania.

Darujte CVČ sv. Jakuba Vaše 2 % z dane



100 rokov dobrovoľného hasičstva
Dolných Kysúc 1924 – 2024

Okrúhle výročie oslávili Dobrovoľní hasiči Dolných Kysúc dňa 
21.1.2024 účasťou na slávnostnej svätej omši v Kostole 
Nepoškvrneného počatia Panny Márie za účasti generálneho 
vikára Žilinskej diecézy - dp. Martina Kramaru, za Ordinariát 
ozbrojených síl sa zúčastnil dp.  Ján Kysel. 
V závere svätej omše boli požehnané insígnie požiarnikov - 
okresné zástavy, erby, kniha a  tiež medaila, ktorá bola vydaná na 
počesť tohto významného výročia.. 
Po svätej omši predseda územnej organizácie Dobrovoľní hasiči 
Dolných Kysúc – p. Dušan Pytel – nás (okrem iného) oboznámil 
s novou publikáciou s názvom 100 rokov dobrovoľného hasičstva 
Dolných Kysúc 1924 - 2024, ktorej je autorom, spolu s p. 
Albertom Piňom a Dušanom Ševčíkom. Veliteľ Hasičského 
a záchranného zboru v Kysuckom Novom Meste – p. Milan Janec 
- vyzdvihol spoluprácu  dobrovoľných a profesionálnych hasičov a 
úlohu obecných organizácií, ktoré sú liahňami nových 
dobrovoľníkov – v rámci ich činnosti si mladí dobrovoľní hasiči 
merajú sily a zručnosti v súťažiach v rôznych hasičských 

disciplínach. Pozvanie prijali aj dobrovoľní hasiči z Poľska, 
s ktorými majú naši dolnokysuckí družobný vzťah.
Delegáti územnej organizácie darovali dolnokysuckým hasičom 
pamätnú stuhu na novú zástavu, v rámci nášho kraja máme tri 
takéto územné zástavy - Martin, Čadca a Kysucké Nové Mesto. 
Ďakujeme za prácu obetavých mužov i žien a vyprosujeme im do 
ďalšej práce veľa Božieho požehnania.

Anna SVRČKOVÁ

Miešaný spevácky zbor Shema 


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16

